



NÁZEV PROJEKTU: **MAP II. ORP VESELÍ NAD MORAVOU – OSTROŽSKO – KUNOVICE**
MAS HORNÁCKO A OSTROŽSKO Z.S.

Nabídka na zapojení do aktivit spolupráce škol

Název školy:

Čtenářská pregramotnost MŠ	Mám zájem počet osob
Logopedické pohádky beseda učitelek MŠ s autorkou knihy a Bárou Hrzánovou, která namluvila audioknihu Logopedické pohádky – v případě zájmu i pro rodiče	
Seminář: Ukázkové lekce čtenářské pregramotnosti s využitím dramatické výchovy v MŠ : MgA. Gabriela Sittová, Zelená	
Seminář: Dětská literatura – jaké knihy lze využít pro podporu čtenářské pregramotnosti v MŠ : MgA. Gabriela Sittová, Zelená	

Čtenářská gramotnost ZŠ	Mám zájem počet osob
Seminář: Ukázkové lekce čtenářské gramotnosti s využitím dramatické výchovy I. stupeň : MgA. Gabriela Sittová, Zelená	
Seminář: Dětská literatura – jaké knihy lze využít pro podporu čtenářské gramotnosti I. stupeň : MgA. Gabriela Sittová, Zelená	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání





Matematická gramotnost ZŠ	Mám zájem počet osob
Seminář: Ověřování dovedností žáků z matematiky při přechodu mezi I st. a II st. ZŠ, jak zpracovat zpětnou vazbu pro pedagoga.	
Letní škola s didaktikou matematiky. Didaktika matematiky se zaměřením na praxi: výměna zkušeností, videa z hodin, ukázky prací žáků, učitelů (burza nápadů), práce s nadanými, integrovanými do tříd, mezipředmětové vztahy. (Lektoři z Olomoucké univerzity).	
Seminář Jak učit geometrii, fyziku a chemii pomocí digitálního vzdělávání. Přednáška společně s praktickými ukázkami a výcvikem představí moderní formy výuky interaktivními 3D modely, které mohou pomáhat při výuce mnoha předmětů. (Lektoři z Karlovy univerzity).	

Sdílení: burza pomůcek a profesí	Mám zájem nabízím/poptávám
Burza pro sdílení pomůcek a vybavení nabídka: náročnější pomůcky pro výuku – školy by měly nabídnout, co mají, co umí + co potřebují – a pak sdílet – viz. <i>Cíl: 1.2 Zajistit vybavenost škol pro rozvoj znalostí a dovedností žáků</i>	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

